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-0,12 Optlmalfarben (o) * Optimalfarben (0);

6 v%n rfnelnélmalem (M)S4
Farbtafel (a’

Name und S%%Sﬁtra?berelch a
Rme 570_770 ¥he 510_770
Gme 470_570 G, 380570
Bme 380_510 M, 570_470

R, 570_440 G 520_570

—0,18

6 von maximalem (m)Cays
Farbarttafel (a’, b);
Name und Spektralbereich:
Rme 570_770 Y¥he 510_770
Gme 470_570 G, 380570
Bme 380_510 M, 570_470
R, 570_440 @G 520_570

BG711-3A_2

BG711-4A_2

XYZ,=96.4228 , 100.0 , 82.49 B
A=@-a,)Y +40
B=(-by)Y

a=1

byg=-0,4 Go
a=ag[x/y]
b = by [2ly]
n = D50 \
YAB_77; D50
Optimalfarben (0);
6 von maximalem (m)Cyp,;
Buntwert (Ag, Bg);

Name und Spektralbereich:

XYZ,~96.4228 , 100.0 , 82.49
ar =500 @' —a’y) Y3
b* =500 ' ~b'y) Y¥ig
apoF[1/X,]¥3=0 2181
bye—[1/Z,]¥3=-0 ,0918
a’ =ay [xly]*3

= byo [2y] 13
n = D50

+
CIELAB_76; D50 ~120
Optimalfarben (0);

6 von maximalem (m)Cyp;
Buntheit (a*, b*);
Name und Spektralbereich:

Rme570_770 Yhe510_770 Bme Rme570_770 ¥ 510_770 Brne
Gme 470_570 G, 380_570 Gme 470_570 G, 380570
Bme 380 510 M, 570_470 T-40 Bme380_510 M, 570470 T-120
Ro 570_440 G 520_570 Ro 570_440 G 520_570

BG711-5A_2 BG711-6 A_2

XYZ,=96.4228 , 100.0 , 82.49
a* =500 @' —a’,) Y3
b* =500 ' - b'y) YU3
= [1Xpeg U3=0 21
by=-[1/Zpg5)/3=-0.083%,
a’ =ag [x/y]13
=byo [2y]13
n = D50

+
CIELAB_D65; 050‘120C
Optimalfarben (0); m
6 von maximalem (m)Cab,
Buntheit (a*pgs, b*pg:

Name und Spektral l?berelch
Rme570_770 Yhe510_770
Gme470_570 G, 380_570 Brre
Bme 380 510 M, 570_470 T-128"
R, 570_440 @ 520_570

XYZ,~96.4228 , 100.0 , 82.49
A* =500 @ —a'y) Y3
B* =500 b’ —b'y) YY3
a0 = 1/15 = 0.06666
byo= —1/12 = ~0.08333
a =ago[xly +1]

=byo [2ly + 1/6 113
n = D50 n
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Optimalfarben (0);

6 von maximalem (m)Cyp,;
Buntheit (A*, B*); J
Name und Spektralbereich: B,
Rme570_770 Y¥ne 510_770
Gme470_570 G, 380_570

Bme 380_510 M, 570_470 1
R, 570_440 @G 520_570

r—120

BG711-7A_2

BG711-8A_2



